

SPORT • SPORT • SPORT • ŠPORT • ŠPORT • ŠPORT

Veslanje XII. mednarodna regata na Bledu

Odlični mladi domačini

BLED, 8. JULIJA — Blejsko jezero je bilo danes prizorišče tradicionalne mednarodne regate, ki je bila tokrat že dvanaestič. Vreme je bilo oba dneva naklonjeno veslačem in gledavcom, ki so napolnili tribuno ob cilju v Zaki. Za letošnjo regato je bilo veliko zanimanje med tekmovalci, saj se je prijaviło kar preko 80 posadk. Mimo najboljših jugoslovanskih veslačev so nastopili še gostje iz Italije, Avstrije, Poljske, ZAR in Bolgarije.

Zaradi številnih prijav so bila potrebna predtekovanja, ki so bila na sporedu večera. Od domačih klubov so najboljše rezultate dosegle posadke Mornarja iz Splita, od gostov pa so presenetili tekmovalci iz ZAR, ki so tako kot Bolgari letos prvič pri nas. S svojimi izidii v finalnem delu regate, kjer so odločno posegli v borbo za prva mesta so si prav gotovo zaslužili povabilo za prihodnje blejske mednarodne regate.

Ze prva disciplina današnjega finalnega sporeda — četverec s krmarjem — je napovedovala zanimive borbe na XII. regati Bleda. Po vodstvu Arabcev takoj od starta je bila v finishu vendarle najhitrejša Krka. V dvojcu brez krmarja je veliko vodstvo Mornarja do

silali na 1500 m dolgi progi, so nastopili v treh disciplinah. Najzanimivejša je bila borba skifistov. Vse pa je presenetil Blejčan Urh, ki se je prav v finalu prebil na prvo mesto. V tekmi osmercev in četvercev s krmarjem pa sta zmagovavca po prepričljivem vodstvu zanesljivo prva pripeljala skozi cilj, velike borbe pa so bile za ostala mesta.

Ženske so nastopile le v skifu, ker je bila za tekmovanje četvercev s krmarjem le ena prijava. — Edina tuja tekmovalka, Sokolova iz Sofije, je zmagala z največjo prednostjo na današnji regati.

Rezultati — člani: četverec s krmarjem — Krka, Sibenik 6:40,6, ZAR 6:43,0, Mladost, Zagreb 6:47,2; dvojec brez krmarja — Mornar, Split 7:21,8, Argonauten, Dunaj 7:22,1, Zagreb 7:32,2; skif — Trst 7:34,3, Bonazza (Trst) 7:37,2, Lazar (Sava, Zagreb) 7:38,6; četverec brez krmarja — Mornar, 6:29,4, Mladost, Zagreb 6:33,7, Poljska 6:34,4; dvojec s krmarjem — Argo, Izola 7:53,7, ZAR 7:55,6, Crvena zvezda, Beograd 8:00,8; duplecoullis — Poljska 6:53,9, Pirat, Dunaj 7:01,9,

Trst 7:03,7; osmerec — Mornar 6:01,5, Bled 6:08,1, ZAR 6:18,2; mladinci: osmerec — Mladost 4:31,7, Partizan, Beograd 4:36,3, Gusar, Split 4:44,0; četverec s krmarjem — Zagreb 5:04,0, Argo 5:08,2, Bled 5:16,2; skiff — Urh, Bled 6:52,3, Blaženčić, Zagreb 5:54,2, Ivanković, Zadar 6:00,4; ženske: skiff — Sokolova, Sofija 4:28,8, Fröchlih, Mladost 4:42,2, Gocjanović, Novi Sad 4:42,9; četverec s krmarjem — Argo brez borbe. — L. S.

Finala FLRJ za mlajše mladince

Presenetljivo: Drugo mesto za kranjski Triglav

Ljubljana, 8. julija — Na osrednjem stadionu so se danes pomerile ekipe Kladivarja iz Celja, Branika iz Maribora, Dinama in Mladosti iz Zagreba, Olimpije-Svobode iz Ljubljane in Triglava iz Kranja za naslov moštvenega prvaka države v atletskem tekmoivanju za mlajše mladince. Prvo mesto so osvojili atleti celjskega Kladivarja, drugi pa so bili mladi Kranjčani, ki so letos prvič nastopili v tej konkurenci. Njihova uvrstitve je v pogojih, kot jih imajo za vadbo, več kot odlična in je presenetila vse, ki so spremljali potek zanimivega šesterboja. Triglavani so zasedli med posamezniki štiri prva mesta in postavili več novih gorenjskih rekordov. Pristov je skočil s palico 3 metre 39, Pirjavec je zmagal v tekni na 100 metrov s časom 11,3, Protič je zmagal v tekni na 300 metrov s časom 37,4, nov odlični gorenjski rekord pa je dosegel tudi zmagovalni triglavov štafeta 4x100 metrov s časom 45,7. Zelo dobre rezultate so dosegli tudi: Pirjavec v tekni na 100 metrov ovire (14,9), Šatler v metu krogle (13,53), Pezdvič v tekni na 300 metrov (38,3) in Pristov pri metu v daljino (61,6). Triglav je bil na prvem mestu vse do sedme discipline, vendar ga je zaradi nekaterih napak (višina, disk, kopje) Kladivar v finishu prehitel.

Končni vrstni red moštve — 1. Kladivar 15.152 točk, 2. Triglav 14.275, 3. Mladost 13.947, Olimpija-Svoboda, 13.654, 5. Branik 13.596 in 6. Dinamo 11.336 točk. — M. Jeza



Najzanimivejše borbe v tekmoivanju vojakov so bile na stezi z vrprekami. Zelja vsakega tekmovalca je bila: doseči čimboljši čas (Foto: B. M.)



Tokrat so se blejske regate udeležili tudi veslači iz Združene arabske republike. Moramo reči, da so se v konkurenci bolj poznanih (da ne rečemo: bolj rutiniziranih) tekmovalcev dobro odrezali.

Vtisi z zveznega zleta mladih planincev

Vesela in razigrana je pred kratkim odpotovala iz Ljubljane proti Prijedoru ekupina 78 mladih slovenskih planincev iz 17 društev z namenom, da bi se udeležili zleta mladih planincev na Kozari, ki ga je pripravila Planinska zveza Jugoslavije.

Popoldne tistega dne smo že počivali v senci dreves poleg prijedorskega muzeja, kamor smo prispeli po ogledu mesta. Čakali smo na avtobus, ki nas je potem popeljal v 24 kilometrov oddaljeno Mrakovico. Po precej slabih in strmih cestih smo prišli med grčke, kot da bi bili na Pohorju, kjer so nam pripravili bivališče pod živopisnimi šotiri. Po zvočniku smo med glasbo poslušali navodila o redu in programu tujkajnega tridnevnega bivanja, kar je bilo za več kot 500 udeležencev vsekakor nujno potrebno.

V sončnem sobotnem jutru je bila mladež na nogah že ob šestih. Tabor je bil poln smeha in petja. Ob 8. uri je bila slovesna

otvoritev zbora z dviganjem zastave in pozdravom prisotnih. Pozdravil nas je predsednik tamkajšnjega občinskega ljudskega odbora, ki je v kratkem nagovoru orisal dni, ko je Kozara ječala pod škornji zavojevalcev, in trenutke, ko se je pred 20 leti pešicea hrabrih partizanov več tednov junaško upirala številno močnejšemu sovražniku. Po zboru smo odšli na razne izlete po okolici, popoldne pa je bilo na sporedu streljanje z zračno puško. Neopozaben je bil zlasti skupen večer, ko smo sklenili mnogo nova prijateljstva.

Tudi nedelja je bila sončna. Po zajtrku so odšle ekipe na orientacijski pohod, v tabor pa so pričeli prihajati gostje. Med njimi so bili posebno navdušeno pozdravljeni nekdanji borec kozarškega odreda in njihov komandant, predsednik Planinske zveze Jugoslavije dr. MARJAN BRECELJ, zastopniki republiških planinskih zvez in drugi. Popoldne

je bil miting, zvečer pa kulturni program, ki so ga izvajali recitatortorji, folkloristi in glasbeniki iz Prijedora. Po prireditvi so najboljšim strelskim in orientacijskim ekipam podelili nagrade.

Iz prijatnega tabora so zgodaj zjutraj naslednjega dne druga za drugo odhajale skupine mladih planincev z željami, da se tudi prihodnje leto srečajo na podobni prireditvi. — Hafner

Košarka Republiška moška liga „Sto napak“ Ločanov

SK. LOKA : PROLETAREC 69 : 84 (38 : 46)

MEDVODE, 8. julija — V zadnjem — enajstem — kolu republiške košarkarske lige je PROLETAREC iz Zagorja v Medvodah premagal SKOFJO LOKO z rezultatom 84 : 69, medtem ko se je polčas končal s 46 : 38. Tokrat so za goste dosegli koše — Stvarnik 28, Kranjc 26, Aržun 13, Baloh 11, Juvan 3, Steperl 1 in Bert 1 (prosti meti 36 : 20), za Skofjo Loko pa so bili uspešni — Hafner 14, Cerkventik 13, Oman I 10, Oman II 10, Kolenoda 8, Vencelj 7, Krajnik 3, Čajčić 3 in Hartman 1 (prosti meti 26 : 17).

V zadnjem kolu spomladanskega dela republiškega košarkarskega prvenstva so igralci Skofje Loke razočarali številne navijače, ki so prišli ob medvoško igrišče, zakaj loško je zaradi neredov v tekmi z Mostami — zaprto. Zagorjani so sinoči takoj v začetku pokazali, da mislijo osvojiti obe točki, kar jim je, po zaslugi hitrega Kranjca in visokega Stvarnika tudi uspelo. — Ločani so skušali z mnogimi menjavami izboljšati rezultat, vendar brez uspeha. Skozi vso tekmo so Ločani igrali neborbeno, podajali

Modeli so njegov „konjiček“

Objektal sem 19-letnega, svetilolasega, vedno nasmjaneja modelarja in letavca SREČKA FIJAVZA, člana kranjskega aerokluba „Stane Žagar“. Imel sem srečo. Prvkar je namreč zaključil začetna dela na novem hitrostnem modelu in lahko si je privoščil kratek odmor.

Doma je iz Stranjice pri Celju. Ko je bil še majhen, je občudoval let velikih kovinskih ptic in te so mu porodile željo po letenju... Pred štirim leti je prišel v Kranj. Spoznal je prijatelje — letavce, ki so ga povabili v kranjski aeroklub. Spoznal je, da letavska organizacija v svojem bistvu ni samo letalstvo, pač pa tudi modelarstvo. Vsak uspešen let modela mu je pomenil zadovoljstvo, vsak neuspeh pa novo izkušnjo. Leto so mu hitro minevala, izkušnje so rastle in z njimi seveda tudi kvaliteta modelov. Tudi prvi uspehi so se pokazali. Osvojene modelarske značke „A“, „B“, „C“, „srebrni C“, vidna mesta na republiških in državnih prvenstvih, letnem tekmoivanju... Doslej je bila zanj najuspešnejša letošnja modelarska sezona. Osvojeno republiško prvenstvo hitrostnih modelov, tretje mesto na državnem prvenstvu v zračnih bojih in končno: naslov držav-



nega prvaka v kategoriji hitrostnih modelov; skratka, uspehi, s katerimi se lahko pohvali le malokateri modelar v Sloveniji.

„Letalstvo mi pomeni vse.“ Pravi Srečo. „Ni lepšega športa, kot so modelarstvo ter jadrnalno in motorno letenje. V letalstvu sem spoznal in še spoznavam njegove lepote, skrivnosti in nevarnosti, spoznal sem prve prijatelje in uresničil svoj sen — sen fantiča, ki je po bližnjem hribu spuščal majhna letala, narejena iz papirja.“

Mimogrede, mi je Srečo povedal, da ima že 30 ur jadrnalnega in prav toliko motornega letenja. Pravi, da bo šel letos v letalsko šolo za rezervne oficirje.

Na vprašanje, katera dejavnost mu je najbolj pri srcu, se je nasmehnil: „Teško se je odločiti. Če bi me kdo prisilil, naj izbiram med modelarstvom, jadrnalnim letenjem in motorno pilotažo, se ne bi mogel odločiti. Zame ni ene brez druge. Vse preveč se dopolnjujejo, da bi lahko čiste veste katero izmed treh izločil.“

Zanimalo me je tudi, kako se sport in poklic pri njem ujemata. Pravi, da odlično.

Modelarstvo mi je dalo marsikatero izkušnjo, ki jo lahko brez težav prenesem v poklic, kar se tiče letenja, pa je stvar nekoliko drugačna. Vzame mi veliko časa pa tudi denarja, vendar kljub temu gre, samo delati je treba,“ je smeje pristavil.

Na „klasično“ vprašanje o načrtih za prihodnost se je zamislil, nato pa dejal: „Delar ne odslužim vojaškega roka, ne bom planiral preveč, vendar kljub temu upam, da bom uvrščen v državno reprezentanco, ki bo zastopala našo državo na svetovnem prvenstvu hitrostnih modelov v Kijevu. Po odslužitvi kadrovskega roka se mislim še resneje posvetiti modelarstvu in letenju. Predvsem me zanima, jo vezani modeli in radijsko upravljanje modelov, sicer bom pa videl. Časa za premislek bom imel na pretek.“

Zadelo se mi je, da je Srečo postal nemiren. Res, zakaj ga je delo, ki zahteva čas, zbratosti, preciznosti in natančno mero potrpljenja. Opozval sem njegove spretnosti, kako neustrudljivo ustvarjajo za povprečnega človeka neznačen in nepememben model, nevreden vsakega truda. Vendar on misli drugače. V vsakem njegovem premiku orežja in pristov je čuti hru bezen, ki jo ta skromni modelar posveča za navadnega državljanja tako „neumimnostvarem.“ — T. P.